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ΥΠΟΜΝΗΜΑ

Εκφράζουμε τον προβληματισμό, την δυσφορία αλλά και την απογοήτευση του κλάδου
μας για τη μη επιλογή καθηγητών Πληροφορικής ως αποκλειστικούς χειριστές VBI σε
κάποιες από τις επιτροπές των πανελληνίων εξετάσεων.

 Προβληματισμό & αγωνία, διότι μόνο ο καθηγητής Πληροφορικής έχει τις
απαραίτητες γνώσεις και την εμπειρία να χειριστεί κατάλληλα όλο τον εξοπλισμό
του VBI. Σε περίπτωση έκτακτης απουσίας του 1ου χειριστή, θα μπορεί ο 2ος χειριστής
να αντιμετωπίσει οποιαδήποτε δύσκολη κατάσταση ανακύψει, αν δεν είναι
καθηγητής Πληροφορικής.

 Δυσφορία, διότι ορίζοντας  χειριστή VBI μη καθηγητή πληροφορικής, υποβαθμίζεται
ο κλάδος μας

 Απογοήτευση, διότι ενώ όλο τον χρόνο οι καθηγητές πληροφορικής κρίνονται ως οι
καταλληλότεροι να εκτελέσουν όλες τις καθημερινές εργασίες που έχουν σχέση με
υπολογιστή (αφού οι καθηγητές άλλων ειδικοτήτων δηλώνουν αναρμόδιοι ή
ανίκανοι) στο τέλος της χρονιάς δεν είναι όμως οι καταλληλότεροι για τις 2
αμειβόμενες θέσεις χειριστών VBI.

Εκφράζουμε τη δυσαρέσκεια του κλάδου μας σχετικά με την κατάργηση της μείωσης
ωραρίου των Υπευθύνων Εργαστηρίων Πληροφορικής.
Η κατάργηση της 3ωρης μείωσης των Υπευθύνων Εργαστηρίων Πληροφορικής είναι άδικη
διότι:

 Η συντήρηση του εργαστηρίου πληροφορικής απαιτεί αρκετό χρόνο καθημερινά
(Βλάβες, ενημερώσεις, αναλώσιμα,  backups κλπ)

 Το εργαστήριο αρκετές φορές χρησιμοποιείται και για άλλα μαθήματα/σεμινάρια
από άλλους συναδέλφους. Αυτό επιφέρει επιπλέον ώρες απασχόλησης καθώς αρκετές
φορές απαιτεί εγκατάσταση νέων λογισμικών, δημιουργία νέων λογαριασμών κλπ

 Ο ελεύθερος χρόνος που έχουμε στο σχολείο περιορίζεται – μηδενίζεται αφού στα
κενά και στα διαλείμματα αναλαμβάνουμε:
 Ενημέρωση Ιστοσελίδας / Blog / Εφημερίδας
 Τεχνική Υποστήριξη Δικτύου και λοιπού ψηφιακού εξοπλισμού (projectors,

εκτυπωτών κλπ)
 Τεχνική υποστήριξη και των υπολοίπων υπολογιστών του σχολείου (Διευθυντή /

Υποδιευθυντή / Γραφείου Καθηγητών / Αιθουσών)
 Γραμματειακή υποστήριξη: Myschool, ΕΥΖΕΙΝ, Στατιστικά, Emails κλπ
 Υποστήριξη σε γιορτές, εκδηλώσεις και  εργασίες συναδέλφων

Ο Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας
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